Eldreds Auctioneers & Valuers - Wines & Spirits, Antiques & Interiors - Starts 13 Dec 2022

Lot1

Dalwhinnie 15-year-old single malt whisky, 43%, 70cl, (in box) and another, 75cl, (unboxed), (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

The Balvenie Doublewood whisky 12-year-old, 40%, 70cl, (in sleeve) and another, Founder's Reserve, 40%, 750ml,
(2).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

Glen Moray Speyside single malt, Elgin Classic whisky, 40%, 70cl, (with sleeve), Glen Moray Classic, 40%, 70cl,
(with sleeve), Glen Moray Single Speyside Malt, 40%, 70cl and 40% (1L), (4).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

Lagavulin Single Islay Malt whisky 16-year-old, 43%, 75cl, bottled by White Horse Distillery Ltd, (1816 and Islay in
gold on bottle), capsule intact.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

Lagavulin Single Islay Malt whisky 16-year-old, 43%, 70cl, capsule intact, (boxed).
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

Lagavulin Islay Malt whisky 12-year-old, 43%, 75cl, capsule intact, bottled by White Horse Distillers Ltd.
Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

Tamnavulin Single Malt whisky, oak cask 12-year-old, 40%, 70cl, (in sleeve), Glen Turner Single Malt 12-year-old,
40%, 70cl, (in sleeve) and another 8yo, (in sleeve), (3).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

The Ardmore Highland Single Malt Legacy whisky, 40%, 70cl, Old Glen Pure Islay Malt 10yo, 40%, 70cl, Glen
Deveron Pure Highland Single Malt 10yo "Season of 1997 Distillation", 40%, 70cl and Drumguish 40%, 70cl, (all in sleeves),
4).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

Glenmorangie Single Highland Malt whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (one in sleeve), (2).
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

Glenmorangie Single Highland Malt whisky 10-year-old, 40%, 75cl, (4).
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

Glenmorangie Single Highland Malt whisky 10-year-old, 40%, 70cl, in tin sleeve, (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 12

Glenmorangie "The Original" Highland Single Malt whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (boxed), (2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

Glenmorangie Highland Single Malt whisky, Madeira Finish, 43%, 70cl, (in sleeve a/f) and Auchentoshan Single Malt
whisky Springwood, 40%, (in box), 1L, (2).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

Glenfiddich Single Malt Scotch whisky 12-year-old, 40%, 70dl, (in sleeves), (3).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

Glenfiddich Single Malt Scotch whisky, 40%, 70cl, (two bottles, in sleeves) and 40%, 75cl, (three bottles), (5).
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

Aberlour Single Hybrid Malt Scotch whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (in sleeves), (3).
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

Highland Park Single Malt Scotch whisky 12-year-old, 40%, 70cl, (boxed) and 40%, 75cl (three bottles), (4).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

Bowmore Legend Islay Single Malt Scotch whisky, 40%, 70cl, Small Batch 40%, 70cl, (both boxed) and one other
40%, 70dl, (3).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

Talisker Single Malt Scotch whisky 10-year-old, 45.8%, 70cl, (two bottles) and Hugh MacAskill 45.8%, 70cl, (all
boxed), (3).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

Talisker John Walker & Sons Single Malt Scotch whisky 8-year-old, 45.8%, 75cl.
Estimate: 250 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

Glen Grant Single Malt Scotch whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (one boxed), (3).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

Glenkinchie Lowland Malt Scotch whisky 10-year-old, 43%, 70cl, (boxed).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 2 of 33



Eldreds Auctioneers & Valuers - Wines & Spirits, Antiques & Interiors - Starts 13 Dec 2022

Lot 23

Dalmore Highland Single Malt Scotch whisky 12-year-old, 40%, 1L in mallet-shaped bottle, (boxed) and another
12yo, 40%, 75dl, (2).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

Bowmore Islay Single Malt Scotch whisky 12-year-old, 40%, 75cl.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

The Glendronach Original 12-year-old Pure Highland Malt whisky, (old bottling), 40%, 75cl.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

Benromach Speyside Single Malt whisky, oak cask, 40%, 70cl, (two bottles) and Glendronach Original 12yo Single
Highland Malt whisky, 40%, 1L, (tube top rusted in), (3).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Scapa Single Malt Scotch whisky, Orkney 14-year-old, 40%, 1L, (in cardboard tube, rusted top) and another,
8-year-old, 40%, 75cl, (2).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

Laphroaig Islay Single Malt Scotch whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (in sleeve) and two older bottlings, 40%, 70cl,
(3).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

Laphroaig Islay Single Malt Scotch whisky 10-year-old, pre Royal Warrant, 40%, 75cl.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

Glen Garioch Highland Single Malt Scotch Whisky 8-year-old, 40%, 70cl, (three bottles) and the "Strathconon" Pure
Malt Scotch Whisky, 12yo, 40%, 75cl, (4).

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

Knockando 1974 Pure Single Malt Scotch whisky, 40%, 75cl.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

Tamdhu Single Malt Scotch whisky 10-year-old, 40%, 75cl.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

Inchgower De Luxe Highland Malt Scotch whisky 12-year-old, 40%, 75cl and Old Pulteney Single Malt Scotch
whisky 12yo, 40%, 70cl, (in sleeve), (2).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 34

Dufftown Glenlivet Pure Malt Scotch whisky 8-year-old, 40%, 75cl (two bottles) and The Tormore Glenlivet 10yo,
40%, 75cl, (level high shoulder), (3).

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

The Glenlivet Single Malt Scotch whisky 18-year-old, 43%, 70cl, (boxed).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

The Glenlivet Single Malt Scotch whisky 15-year-old, 40%, 70cl, (boxed), (2).
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

The Glenlivet Single Malt Scotch whisky 12-year-old, 40%, 70cl, (boxed), (3).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

The Glenlivet Pure Single Malt Scotch whisky 12-year-old, 40%, 75cl, (old bottling) and another 12yo, 43%, 1L, (2).
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

The Glenrothes Select Reserve Speyside Single Malt Scotch whisky, 43%, 70cl, bottled by Berry Bros & Rudd,
(boxed), Ben Bracken Speyside Single Malt whisky 12yo, 40%, 70cl and 8yo 40%, 70cl, (in box), (3).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

Isle of Jura Single Malt Scotch whisky 10-year-old, 40%, 75cl, Highland Single Malt Scotch whisky 12yo, 40%, 70cl,
(boxed for the Co-op), Glenfarclas 105 Single Highland Malt Scotch whisky, 8yo, 60%, 75cl, (3).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Port Ellen Scotch Single Malt whisky, Connoisseurs Choice 16-year-old, 40%, 75cl, Distilled 1970, bottled by Gordon &
MacPhail, (old-style label).

Estimate: 300 - 400

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

Caol Ila Scotch Single Malt whisky, Connoisseurs Choice 15-year-old, 40%, 75cl, Distilled 1972, bottled by Gordon &
MacPhail, (old-style label).

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

Ledaig Scotch Single Malt whisky, Connoisseurs Choice 13-year-old, 40%, 75cl, Distilled 1972, bottled by Gordon &
MacPhail, (old-style label).

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

The Edradour Single Highland Malt whisky, 40%, 70cl, (foxed sleeve with poster), Tullibardine Single Highland Scotch
whisky, 40%, 70cl, (old label in damaged sleeve) and Knockando Pure Single Malt Scotch whisky, distilled 1990, bottled
2002, 40%, 70dl, (in sleeve), (3).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 45

Bunnahabhain Single Islay Malt Scotch whisky 12-year-old, 40%, 70cl, (in sleeve).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

Aberlour Pure Single Highland Malt Speyside whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (in tin box), Tormore Single Speyside
Malt whisky, 12-year-old, 40%, 70cl, (in sleeve) and The Glenlivet Founder's Reserve Single Malt whisky, 40%, 70cl, (in
box), (3).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

Rosebank Unblended Single Malt Scotch whisky 8-year-old, 40%, 75cl.
Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

Compass Box Whisky Company "Whisky and Ink" small batch blended whisky, limited edition, this bottle 021/300,
45%, 70cl, with certificate, (in printed and embossed sleeve).

Estimate: 100 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

Glenmorangie Single Highland Malt Scotch whisky Portwood Finish, 43%, 70cl, Oban Single Malt whisky, 43%,
70cl and Old Pulteney Single Malt Scotch whisky 12yo, 40%, 70cl, (all in sleeves), (3).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

Laphroaig Single Islay Malt whisky 10-year-old, 40%, 70cl, Bowmore Islay Single Malt Scotch whisky Legend, 40%,
70cl and The Ardmore Legacy Highland Single Malt Scotch whisky, 40%, 70cl, (all with sleeves, foxed), (3).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

Highland Park Single Malt whisky 12-year-old, 40%, 70cl, (in sleeve), The Dalmore Single Malt whisky 12yo, 40%,
70cl, (boxed), Isle of Jura Single Malt Scotch whisky 10yo, 40%, 70cl, Glenfiddich Special Reserve single malt, 12yo, 40%,
70cl, (in metal case) and Cardhu Single Malt whisky 12yo, 40%, 75cl, (boxed and sleeves foxed), (5).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A collection of approximately 110 single malt whisky miniatures.
Estimate: 150 - 250

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

Springbank Single Malt Scotch whisky 10-year-old, private bottling for HMS Campbeltown, Distilled J & A Mitchell &
Co. Ltd, 46%, 70cl.

Estimate: 100 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

The Macallan 1965 17-year-old Single Malt Whisky matured in sherry wood, bottled in 1983, 43%, 75cl, (level low
neck, labels good, no carton).

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 55

The Macallan Single Highland Malt Scotch whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (boxed), (level mid-neck, capsule intact,
some marks to box).

Estimate: 250 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

The Macallan Single Highland Malt Scotch whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (level mid-neck, capsule intact, small
marks to box).

Estimate: 250 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

The Macallan Single Highland Malt Scotch whisky 10-year-old, 40%, 75cl, (level mid-neck).
Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

A collection of malt whisky miniatures: The Macallan 1967, 1968 and 1970, 43%, 5cl, (levels low shoulder, labels
crinkled and water-damaged), also Connoisseurs Choice Caol Ila 1972, Ardbeg 1974, Balmenach 1970, Dailuaine 1971,
Aberfeldy 1970 and Craigellachie 1974, 40%, 5cl, (boxed), (9).

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

Ballentines 12-year-old Scotch whisky, 1L (x3) and 70cl (x2).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

John Haig & Co. Dimple De Luxe Scotch whisky 12-year-old, 40%, 75cl and 70% 2624fl.oz, (three bottles), (4).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

The Antiquary Scotch whisky 12-year-old, blended, 40%, 75cl, in faceted bottle and box, 40%, 70cl and 70%,
262%4fl.0z, 75.7cl (two bottles), (4).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

Chivas Regal 12-year-old blended Scotch whisky, 40%, 70cl, 40% 1l and 43% 75cl, (3).
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

Chivas Regal 12-year-old blended Scotch whisky, 75 proof, 26%4fl.oz (two bottles) and 1L, (one bottle), (3).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

Chivas Regal Royal Salute 21-year-old blended Scotch whisky, 40%, 75cl, in blue ceramic decanter and velvet bag
and another in green ceramic decanter and velvet bag, (2).

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

Chivas Regal 12-year-old blended Scotch whisky, 40%, 70cl, (two bottles), 43% 75cl, (one bottle), (3).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 75

Old St Andrews Clubhouse Premium Blended Scotch whisky in novelty golf ball bottle, 40%, 70cl, (boxed) and
Grand Old Parr De Luxe Scotch whisky, 43%, 1L, (two bottles, one boxed and exported), (3).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

Dunhill Old Master Finest Scotch whisky, (blended), 43%, 75cl, (cellar master's no. E43133).
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

House of Lords Scotch whisky, 40%, 75cl, Glenforres Glenlivet Distillery, Glen Tarras Rare Malt Scotch whisky, 40%,
75cl, Glen Fario Premium Scotch whisky, 40%, 50cl, Cardhu Pure Malt Highland Scotch whisky, 40%, 75cl and Wordens
Pure Malt whisky 10-year-old, 40%, 70cl, (5).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A collection of blended Scotch whisky, including Bailie Nicol Jarvie, J&B, Teachers Royal Highland, and others, (9).
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

Blended whisky: Bells 40%, 1L, (x3), 40% 70cl (x1) and Teachers 40% 70cl (x2), 8yo 40% 75cl, (x1), (7).
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

Bells Royal Reserve 20-year-old, 40%, 75cl, (x2), Bells 12-year-old, 40%, 75cl, (x1) and four others, 70cl each, (7).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

Grant's The Family Reserve Scotch whisky, 40%, 1L, (x3) and Grant's De Luxe Scotch whisky 12-year-old, 43%, 1L,
(x1), (4).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

Grant's The Family Reserve Scotch whisky, 40%, 70cl, (x3), Ballantines 12-year-old Finest Scotch whisky, 43%, 1L, (in
box), (x1), Ballantines Very Old Scotch whisky 12yo, 43%, 75cl, (in metal box) and "Monster's Choice" Rare Old Scotch
whisky, 40%, 70cl, (x1), (6).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

Johnnie Walker Black Label Blended Scotch whisky 12-year-old, 40%, 70cl, (in presentation sliding box, boxes
fairly clean), (2).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

Johnnie Walker Black Label Blended Scotch whisky 12-year-old, 40%, 70cl, (in presentation sliding box, boxes a/f),
3).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 85

Johnnie Walker Double Black Blended Scotch whisky, 40%, 1L, (one bottle, boxed) and Black Label 40%, 1L, (one
bottle, boxed), (2).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

Johnnie Walker Black Label Old Scotch whisky 12-year-old, 40%, 70cl, (boxed), (x3) and another, (older bottling,
low shoulder), (4).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

Johnnie Walker Black Label Extra Special Old Scotch whisky, 70 proof, 75.7cl, mid-shoulder, (old bottling), (x1) and
Johnnie Walker Red Label Old Scotch whisky, 70 proof, 2624fl.oz, (level bottom-shoulder), (x1) and another 43%, 1L, (x1),
3).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

Johnnie Walker Red Label Old Scotch whisky, 40%, 1L, (x2, one boxed), 1L optic top, (level mid-shoulder), (x1), (3).
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

Johnnie Walker Gold Label Centenary Blend Mature Scotch whisky 18-year-old, 40%, 70cl, (boxed).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

Johnnie Walker Blue Label Blended Scotch whisky "A blend of our rarest whiskies", numbered bottle, 40%, 70cl, in
presentation box, (level mid-high shoulder, bottom of box damaged).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

Johnnie Walker Blue Label "A blend of our very rarest whiskies", (level mid-high shoulder), 43%, 75cl, numbered bottle
in presentation box, (old style).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

Johnnie Walker Green Label Blended Scotch whisky 15-year-old, 43%, 1L, (x1) and 43%, 70cl, (x1), both boxed,
(2).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

Johnnie Walker Black Label Old Scotch whisky 12-year-old, 40%, 1L, (all boxed), (3).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

The Famous Grouse Finest Scotch whisky, 40%, 1L, (6).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

The Famous Grouse Finest Scotch whisky, 40%, 1L, (x1) and 40% 70cl, (x3, one boxed), (4).
Estimate: 20 - 35

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 96

The Famous Grouse Gold Reserve Exceptional Scotch whisky 12-year-old, 43%, 1L, (x1), Bourbon Cask, 40%,
70cl, (x1) and one other, 40%, 70cl, (x1), (all boxed), also The Snow Grouse, 40%, 70cl, (x2), (5).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A collection of blended and pure single grain Scotch whisky, including The Real Mackenzie, White & Mackay, Cutty
Sark, (10 bottles total).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

Bell's Scotch whisky commemorative ceramic decanters: Prince Andrew & Miss Sarah Ferguson, 43%, 75cl, (x2),
Princess Eugenie, (x1), Prince Henry of Wales, 40%, 50cl and Prince William of Wales, 40%, 50cl, (5).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

Glenforres Glenlivet "Kings Ransom" Scotch whisky, 43%, 75cl, in ceramic jug, six Bell's ceramic decanters, 40%,
75cl and a Whyte & Mackay ceramic decanter, (8).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

The Six Isles Island Blended Malt Scotch whisky, 43%, 70cl, in tin box, (x1), Spirit of Scotland Tomatin Distillery,
40%, 50cl, (x1) and three other bottles, (5).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

Haig Blended Scotch whisky 70 proof, 2624fl.oz, 75.7cl, (x1), Haig Fine Old Scotch whisky, 40%, 75cl, (x1), Glen Turner
Pure Malt Scotch whisky, 40%, 100cl, (x1) and Linkwood Scotch whisky Highland Malt, 40%, 75cl, (x1), (4).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

Approximately 54 spirit miniatures, (mainly whisky).

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

The Original Dimple De Luxe Scotch whisky 15-year-old, 40%, 75cl, (boxed), Johnnie Walker Swing whisky, 40%,
75cl, (boxed), Bell's Special Reserve Scotch whisky, 40%, 70cl, (boxed) and The Bennachie Vatted Malt Scotch whisky,
43%, 70cl, (boxed), (all boxes a/f), (4).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A collection of approximately 150 blended whisky miniatures.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

Bell's Old Scotch Whisky Extra Special, 70 proof, 8 pints, (re-corked).
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

Bell's Old Scotch Whisky Extra Special, 40%, 4.5L, (optic label, level bottom shoulder).
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 107

Bell's Old Scotch Whisky Extra Special 8-year-old, 40%, 4.5L, (level mid-neck).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

WITHDRAWN

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

The Famous Grouse Finest Scotch whisky, 40%, 4.5L, (level high shoulder).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

The Famous Grouse Highland Decanter, 40%, 70cl, (in box).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

Southern Comfort whisky liqueur, 35%, 70cl, (x3), Southern Comfort 87.7 proof, 75cl, (x2), (5).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

Jack Daniel's Tennessee Sour Mash whiskey, 40%, 1L, (boxed), Jim Beam's Black Label Sour Mash Kentucky Straight
Bourbon whiskey, 90 proof, 750ml and another, 40%, 70cl, three others and a set of four American whiskey miniatures.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

Old Weller Kentucky Straight Bourbon whiskey, 107 proof, 1L, bottle n0.7923/G.
Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

Canadian Club whiskey 6-year-old, 40%, 75cl, (x3) and Black Velvet Canadian whiskey, 43%, 1L, (x1), (4).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

Bushmills Irish Malt Whiskey 10-year-old, 40%, 700ml, (x2), Bushmills Irish whiskey, 40%, 750ml, (x1) and 70cl,
(x1), (4).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

Jameson Black Barrel Triple-Distilled Irish whiskey, 40%, 700ml, in presentation pack with glasses, 40%, 700ml,
(boxed), (x1) and Jameson's Irish whiskey 40%, 700ml, (boxed), (x1), (3).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

Jameson's Triple-Distilled Irish whiskey, 40%, 700ml, (x4) and Jameson's Irish whiskey, 40%, 700ml, (x1), (5).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 10 of 33



Eldreds Auctioneers & Valuers - Wines & Spirits, Antiques & Interiors - Starts 13 Dec 2022

Lot 118

Penderyn Single Malt Welsh whisky Legend, 41%, 70cl, (boxed).
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

Tyrconnell Single Malt Irish whiskey, 40%, 1L, (in sleeve).

Estimate: 15 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

Glayva whisky liqueur, 35%, 1L, (x3), other whisky-based liqueurs and miscellaneous spirits.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

Mount Gay rum, (boxed), 43%, 750ml, Raynal & Cie Three Barrels VSOP brandy, 40%, 70cl, Cointreau, 40%, 70cl,
Lapeyrac Armagnac, 40%, 70cl and P&O limited-edition Cognac in ceramic decanter and box, 40%, 70cl, (5).
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

Courvoisier Thee Star Luxe, 70 proof, 24fl.oz, (2).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

Courvoisier VS Cognac, 40%, 70cl, (x2), VSOP, 40%, 680ml and Remy Martin VSO Mature Cask Finish, (boxed), 40%,
70cl, (4).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

British Navy Pusser's Rum, 47.5%, 1L, in decorative ceramic mallet decanter, (wax seal damage), another 'Trafalgar
B-Centenary', in decorative ceramic decanter, various empty decanters and commemorative items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

J&F Martell Cordon Bleu Fine Old Liqueur Cognac Brandy, 70 proof, (seal intact).
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

Warre's 1963 vintage Port, (low neck, slight seepage).

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

Courvoisier Three Star Luxe Cognac, 70 proof, 6pt 12fl.oz, (level low shoulder).
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

Cockspur Old Gold Fine Rum, 43%, 750ml, (boxed), Doorlys 5-year-old Barbados Rum, 43%, 1L, Johnnie Walker Red
Label, 43%, 50cl, (x2, plastic bottles), (4).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 129

Bass & Co. Kings Ale, brewed 22 February 1902, (label damaged, capsule intact) and Courage Silver Jubilee Ale, 275m,
(2).

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

Taittinger Reims Champagne, (one bottle), Cointreau 40%, 35cl, Grand Marnier 40% and other spirits, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A collection of various spirits and drinks, including Plymouth English Gin, The Glenlivet 12-year-old, 75cl, Lamb's Navy
Rum, 1L and Jim Beam Bourbon 70cl, (6).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A collection of spirits and wines, including Sherry, Pimms, Jura Superstition single malt whisky, 43%, 70cl and a small
collection of miniatures.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

Lambs Navy Rum, 40%, 75ml, in ceramic decanter 'HMS Warrior' and another, 40%, 750ml, (2).
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

Grahams 1980 vintage Port, bottled 1982, imported by Grants of St James, 75cl.
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

Ferreira 1963 Vintage Port, one bottle, (capsule blown, some leakage, level bottom neck), Taylors 1995 LBV, one bottle
and two bottles of Sherry, (4).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

Calvet Claret Bordeaux, 12%, 75c, (2).

Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

Grand Gaillard Merlot 2002, 12%, 75cl, (8).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

Chateau La Laguna 1974 Haut Medoc, 73cl, Les Tourelles de Longueville 1997, 750ml and seven other bottles, (9).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

Roche Lacour 2017 Method Traditionel Cremant De Limoux, 12.5%, 750ml, (8).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 146

Roche Lacour Method Traditionel Cremant De Limoux, various dates, 12.5%, (x5) and three bottles of sparkling
wine, (8).

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

Roche Lacour Method Traditionel Cremant De Limoux, 2018, 750ml, (8).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

Bollinger Special Cuvée Champagne, 12%, 375ml, (boxed), (3).
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

Berry Bros & Rudd Grand Cru Champagne Cuvée, 12%, 75cl, (3).
Estimate: 0 - 0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

Prominence, 50 Sigaren, in wood box, (x2) and an open box, (125 cigars total).
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

Miss Olifant Corona cigars, 50 in sealed box and an open box, (79 cigars total).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

King Edward Invincible De Luxe, 50 cigars in box, with cellophane wrapping.
Estimate: 50 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Globe Wernicke oak four-section bookcase, with glazed up and over doors, base and top, 86.5cm wide, 137cm high
and a matching three-section bookcase with base and top, 119cm high, (2).

Estimate: 200 - 400

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

Anne Briggs, 'English Cocker Spaniel', signed oil on board, 74 x 61cm.
Estimate: 0-0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A pitch pine dresser, the cornice above a pair of glazed doors, the base with single drawer and a pair of cupboard
doors, 110.5cm wide, 232.5cm high.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

An Edwardian gentleman’'s mahogany shaving stand, the superstructure fitted with a shield-shaped mirror and two
small drawers above a single frieze drawer, on splayed square tapering legs united by an undertier, 66cm wide, 146cm
high, 38.5cm deep.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 163

A mahogany chiffonier, the two-tiered back supported by brassed columns, above a pair of cupboard doors, 91cm wide,
130cm high, 37cm deep.

Estimate: 50 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

F Poggio, 'Dirty Dicks, London', a signed and titled pen and ink picture dated '74, 36.5 x 50cm, another titled 'Ronda’,
signed, titled and dated '74, M Salinus 'Rocky landscape with trees', signed oil on board, dated 1967, 48.5 x 63.5cm, a
limited-edition signed print after D Redwood 'Sharp Tor, Bodmin Moor' and a coloured engraving 'Pluck’, (5).
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

Mary Martin (b. 1951), 'Cotehele Mill', signed watercolour, 36.5 x 55.5cm.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A 19th century yew wood comb-back Windsor armchair on turned legs, (a/f).
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A pair of Lloyd Loom white-painted bedroom armchairs and a similar Ottoman box/stool, 90cm wide, 39cm high,
52cm deep, (3).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A pair of stripped elm and beech stick-back armchairs, a pair of mahogany padded-seat armchairs, two stick-back
kitchen chairs and a rush-seated corner chair, (7).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A 19th century mahogany chest, the rectangular top above five small drawers, above three long drawers, on bracket
feet, 122cm wide, 113cm high, 56.5cm deep.

Estimate: 50 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

An oak dresser base, the rectangular top above three central drawers flanked by cupboard doors, 186cm wide, 87cm
high, 55cm deep.

Estimate: 50 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A late-Victorian deep-seated salon chair on turned feet, with Howard & Son castors and a mahogany upholstered
armchair, (2).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

A 20th century oak adzed miniature table, a child's chair and a mahogany octagonal table, (3).
Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

An 'animal skin' domed trunk, 77cm wide, various hats and miscellaneous items.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 174

A distressed painted wood rectangular table on square tapered legs and a set of four matching chairs.
Estimate: 50 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A Georgian chest on chest, the top section of two short and three long drawers, within fluted corbel, 120cm wide, 93cm
high.

Estimate: 50 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

Five 20th century caned back and seat armchairs, (5).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A mahogany book stand, 70cm wide, an oak occasional table, a wine table and a smoker's stand.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

An Edwardian mahogany serpentine rectangular-top occasional table on square splayed legs united by stretchers,
53 x 37cm and a mahogany drop-leaf Sutherland table on pierced end supports, (2).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A 20th century oak draw-leaf refectory dining table, 213 x 86cm extended, together with eight dining chairs,
(including two carvers).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

An Edwardian inlaid mahogany coal purdonium, 40cm wide, a cane seat stool, two mahogany-framed dressing
glasses, a torchére stand and other items.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

E Crosland, 'Merry Bridge, Nr Derby', signed watercolour, titled label verso, 24.5 x 34.5cm, A James 'Landscape with
windmill', signed watercolour, 10.5 x 14.5cm and a companion, a pair, framed as one, a Frank Sherwin print 'An Old House
- Dinan', a wooden Lindsay clan crest and two others.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A reproduction Oriental blue and white tureen decorated with a crown above a cipher and pot flanked by two
sentries, 18.5 x 13cm, 16cm high.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A late-19th/early-20th century oil lamp, the green opaque glass reservoir with white enamel floral decoration, on
embossed decorated brass base fitted with Wright & Butler single burner, with opaque and clear glass shade, 41cm high
overall.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 184

A mid-20th century Benin-style model of a standing leopard, decorated overall with punch marks, 57cm high, 56cm
long.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

A Persian painted table cupboard, 36 x 31cm, decorated with flowers and figures, a painted wood Koran stand and
other items.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

F.B, 'Figures by a cottage', oil on board, 14 x 23cm and a companion, a pair, together with another 'Figures by a canal and
windmill behind', oil on board, 17 x 25cm, bears inscription verso, Richard Beavis 1875, (3).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A kukri knife with two smaller knives in leather sheath, a blue-glazed pottery jug in the form of a pig, 25cm high, a
Booths 'British Scenery' blue and white hors d'oeuvres dish, a brass bell and a Fortnum & Mason picnic basket, 52cm wide,
24cm high.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A plated spirit kettle on stand, other plated ware and a small quantity of costume jewellery.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

17th/18th century Continental School, 'The Entombment, Christ being wrapped in cloth by saints and attendants,
angels and other figures looking on', oil and gilding on panel, 23.5 x 31.5cm.

Estimate: 100 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A copper slipper ale warmer, a copper ale mull, a powder flask and other metal items.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A pair of Staffordshire figures of Mr Punch and Judy, Rd. n0.139844, (damage to Judy), other Staffordshire figures, a
bordaloue with blue and white transfer decoration, another, five Coalport Imari-decorated plates and other ceramics.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

Four late-19th century blue and white plates, 23cm and 27cm, a Chinese tea bowl painted with flowers, a Paris
armorial plate and other ceramics.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

A Victorian cut-glass lemonade jug with plated mounts, 29cm high and other 19th century and later glassware, (some
damage).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 194

A pair of Staffordshire spaniel ornaments, with liver and white spaniel standing and black and white spaniel beneath,
20cm high and a pair of Staffordshire bird ornaments, 26cm high, (4).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A Staffordshire flatback figure 'Marshal Arnaud’, 20cm high, another 'Old Uncle Tom and Eva', 20cm and four other
Staffordshire figures, (6).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A Royal Doulton Black Beauty figure, a Maison cut-glass table lamp, 58cm and other items.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A group of various 19th century drab-ware jugs with moulded decoration, including examples by Dudson, Ridgway,
Spode and others, and a plate, (some damaged), (ten items).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A large pair of Chinese famille rose rectangular 'boys' plaques, framed, a similar shaped oval plaque, a pair of
Chinese famille rose cylindrical vases, a large Imari charger, a small pair of Imari vases and a Nankin china tureen stand.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

An early-19th century sampler by Mary Ann Davies, aged 11, (undated), with verse, cottage in a garden, birds, flowers,
within a multiple border, framed and glazed, 42 x 32cm (sampler), (slight moth damage).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A pair of 20th century Chinese brass vases decorated in relief with dragon chasing the flaming pearl, 26cm high, a
small bronze koro and cover, Chinese bronze vases, (damages), other metalware, soapstone figures, etc.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

Approximately 120 pieces of Limoges Haviland tea, coffee and dinnerware decorated with flowers.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A collection of studio pottery, including a vase decorated with fish, stars and wavy line patterns within bands, 30.5cm
high, other decorative vases, jugs, dishes, etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A collection of various LP and 45RPM records.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 204

A collection of approximately 80 boxed diecast models, mainly by Lledo Days Gone, together with a Corgi 1902 State
Landau Silver Jubilee 1977 coach and horses under glass frame and two leaded glass display cabinets, 56.5cm wide, 93cm
high.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

An early-19th century English porcelain tea part-service, bat-printed with landscapes and with gilt rims, pattern
number 557, (damages), (a lot).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A pair of ceramic elephant garden seats, 44cm high and a pair of modern cloisonné bowls with lids, on wooden stands.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

Three early-20th century Japanese lacquered wall brackets decorated with cranes and geese, two lacquered wall
pockets and a lacquered wood plate, (6).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

Eight Victorian decorative ceramic architectural tiles in two frames, together with two 19th/20th century Dutch tiles
depicting children.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A collection of four Staffordshire ceramic greyhound pen holders, various sizes and other Staffordshire dog and
sheep figures.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A 20th century Oriental ginger jar and cover with blue and white partridge decoration, 34cm high, blanc de chine and
other 20th century Oriental ceramics.

Estimate: 0 - 0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A wax pear tree in pot, 140cm high.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A Staffordshire lustre and polychrome jug 'Charity’, two lustre and polychrome mugs 'Faith’, a Chinese blue and
white printed bowl, 22.5cm diameter, 9cm high and other china and glassware.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A collection of various studio pottery, including vases, bowls, etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 214

A copper water can stamped Lawden & Poole, Birmingham 1915, 37cm high, a copper spirit kettle on stand and other
metalware.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

Thirty-six pieces of Aynsley 'Cottage Garden' decorated tea ware, vases, etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A ship's brass bulkhead clock, 24cm and a brass theodolite by J Hadden & Co, Manchester and London, (2).
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A Japanese brass and bamboo model of a two-storey house, in glazed case, 32 x 23cm, case 55 x 33cm.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

Thirty-six pieces of Royal Doulton 'Coppice' dinnerware, twenty-three pieces of Royal Doulton Provencal dinnerware
and other ceramics and glassware.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A pottery planter with impressed mark AM, 20cm high, various slipware dishes and pottery, (a quantity).
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

Various pieces of Aynsley 'Pembroke' porcelain and a quantity of other ceramics and miscellaneous items.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

An oak and walnut cupboard painted 'The Company of Cabinet Makers', 52 x 42cm, a walnut glazed display
casket, 34cm wide, 25cm high and a pair of turned hardwood small vases.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

Margaret Longhurst, 'Rortola Bay, Yugoslavia', watercolour, initialled, titled verso, 22.5 x 33cm, four similar watercolours,
four other watercolours and an oil painting, (10).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

Three Royal Doulton nursery rhyme-themed beakers: 'Mother Goose', 'Ride A Cock-Horse', 'To Market', together with
thirty pieces of George Jones & Sons 'Abbey' blue and white tea and dinner ware.

Estimate: 10 - 20

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A large Japanese Imari porcelain fluted punch bowl decorated with vases of flowers, 33cm diameter, a large Chinese
Canton charger decorated with panels of figures and flowers, 37cm diameter and six other pieces of Canton decorated
ceramics, (damages and restoration).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 225

A Chinese carved hardwood figure holding a fish with a smaller figure seated at his feet, 53cm high, a carved wood
dragon, a small carved wood camphor-lined box, 25cm wide, one other carved wood box, a small wooden two-door cabinet,
28cm wide, 36cm high and other wooden items.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

Three pairs of brass candlesticks, a small brass cannon on wooden carriage, various pewter ware and other metal ware.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A collection of 20th century Oriental ceramics, including vases, bowls, plates, etc.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A George VI leather government brief or despatch case with gilded royal crest, 26 x 41cm, a carved wood wooden
box, one other box, a wooden ink blotter surmounted by a puma, 18cm wide, 15cm high and other items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A collection of mainly 20th century Faience-style plates, vases, etc.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A collection of nineteen carved wood printing blocks for wallpaper or plaster, various sizes, including a bust of a
man wearing a decorative headdress, 25 x 16¢cm.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A 20th century ceramic clock set, comprising a clock with applied figures, cherubs and floral decoration, 39cm high and
a pair of matching five-light candelabra, 47cm high.

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A Whitefriars ruby glass 'bubble’ vase, 21.5cm high, a similar paperweight, one other, a blue glass 'knobbly' vase,
25cm high and six other pieces of Whitefriars-style glassware, (10).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

A collection of five millefiori glass paperweights and six others, (11).
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A collection of six glass animal sculpture paperweights by Mats Jonasson, a Langham glass panda paperweight, a
Murano glass fish and other glass animal paperweights, etc, (17).

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A collection of coloured glassware, including Bohemia, Mdina, an Orrefors clear glass shallow bowl, 15cm diameter,
5cm high, a cut-glass vase and other glassware.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 236

A collection of various modern carved wooden tribal figures, a wooden rainmaker shaker tube and other wooden
tribal items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A carved wood sculpture of a prancing horse with saddle, on plinth, 37cm high, 32cm long, two Oriental woven
containers and lids, various modern carved wood Oriental figures and other wooden items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

William Henry Dyer (fl. 1890-1930), 'Moorland Stream with Ponies', signed watercolour, 24.5 x 45cm, another,
'Sheepstor from Yennadon Down', signed watercolour, dated 1925, 26.5 x 35cm, one other watercolour and a print, (4).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A pair of 20th century cloisonné jars and covers decorated with a butterfly and flowers on a yellow ground, 19.5cm
high, (interior rim to one lid bent), a pair of cloisonné vases with floral and butterfly decoration on a black ground, 15cm
high, a cloisonné bowl with floral decoration and character mark to base, 24.5cm diameter and two other pieces of
cloisonné ware, (7).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A bronzed sculpture of two lovers signed Geert Kuten, 40cm high, various pewter and metal wares and
miscellaneous items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

J Ward, Continental Quayside Scene with Sailing Boats, Figures, Cathedral and other Buildings, signed water colour, 61 x
44cm

Estimate: 250 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

Hedley F Rawling, 'Royal Albert Bridge', signed watercolour, dated 1949, 34 x 48cm, unframed, another, 'Plymouth in
Showery May', signed watercolour, 34 x 48cm, another, 'The Creek, Newton Ferrers' and other works by the same artist.
Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

A collection of professional oil paintings, 'Boy with Football' and other oil paintings by the same hand, possibly Hedley
F Rawling.

Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

George B Rawling, 'A Peep at Cawsand', signed watercolour, dated 1913, 28 x 13cm and other works by the same hand.
Estimate: 0 -0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A collection of watercolours and prints, including 'Off Mount Batten' by H Alton, 53 x 77cm, works by S W Armstrong,
W Darton and others.

Estimate: 0 - 0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 246

After Martinet, two hand-coloured engravings of falcons and one other, a woodcut engraving block of a woman and child,
a silhouette and other items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

Two Royal Worcester figurines by F G Doughty, 'Only Me' and 'June’, (2).
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A collection of seven Royal Doulton figurines, 'The Bride' HN2166, 'Elegance' HN2264, (x2), 'Vivienne' HN2073,
'Autumn Breezes' HN1913, 'Top O' The Hill' HN1849 and 'A Gypsy Dance' HN2230, (7).

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A collection of four large Royal Doulton character jugs, 'John Peel', 'Dick Turpin’, 'Uncle Tom Cobley' and 'Old King
Cole', together with a smaller character jug 'Athos', (5).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A Karl Ens porcelain group of two Cockatoos, 27cm high.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A Karl Ens porcelain sculpture of a long-eared owl, 26cm high, (factory flaw - hairline under glaze of left talon), a
similar smaller long-eared owl, 16cm high and another Ens owl sculpture, 15cm high, (3).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

James Skerrett, a bone china teapot and matching pot and cover on stand decorated with fruit, a coffee pot and ewer
decorated with birds and a table lamp decorated with a hen and doves, (5).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Beswick racehorse and jockey, light dapple-grey gloss, 19cm high.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A collection of cylindrical and other pewter measures and a bronze pestle and mortar.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A figure of a Persian nobleman holding a book with a bird on his wrist, mixed media on card, 10 x 8.5cm.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A pair of modern metalled pricket candlesticks, each in the form of a figure supporting a cornucopia, 25cm high.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 257

A collection of white metal teaspoons, horn-handled servers, plated and other items.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

Marjorie Blamey (1918-2019), 'Blue Tit and Snowdrops', signed watercolour, 19.5 x 14.5cm, another, 'Wren and
Primroses', 16.5 x 13.5cm and two signed floral watercolours, 12.5 x 20cm, (4).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

Marjorie Blamey (1918-2019), 'Camellia Salutation', signed and titled watercolour, 44.5 x 36.5cm and another floral
watercolour signed and dated 1974, 42.5 x 32.5cm, (2).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

Marjorie Blamey (1918-2019), 'Badgers at Play', a signed pencil drawing, titled label verso, 20 x 27.5cm, together with
another signed pencil drawing titled 'Badgers', 23.5 x 28cm, (2).

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A 19th century mahogany three-division tea caddy and two smaller tea caddies, (restored), (3).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A large brass and iron scale to weigh 7Ibs, with brass weight, pan and ceramic tray.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A collection of various studio pottery, including two jugs and a vase by William Fishley Holland, a pot and cover by
Andy Morley, Buckfastleigh, a bowl by Brian Bearne, 13cm diameter, 7cm high and other pieces.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

W H EARP (1831-1914), 'Sailing ships off a rocky shoreline, with figure on the beach', signed watercolour, 25 x 54.5cm.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

After Steven Townsend, 'Morning Glory', study of a Robin on lichen-covered branch, a limited-edition print, signed and
numbered 114/400 in pencil within the mount, 23 x 26.5cm, signature to back, dated 28-09-2002.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

A Capodimonte military figure of 'Beauharnais’, 22.5cm high, another 'Soult', 22.5cm, one other unnamed and a
military figure 'ler Reg. de Hussards, Brigadier 1807', (incomplete), (4).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A ruby and zoisite crystal carving of two sitting ruby baby owls perched on the integrated zoisite tree trunk base, the
owls with 18k yellow gold beaks, on black oval base, 18.5cm high, with Global Fine Gem Lab description of the carving, in
fitted box.

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 268

A pair of silver-plated coasters, 17cm diameter, a small circular plated box with domed lid and George V cipher, etched
1911 RHC, 10cm diameter, 7cm high.

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A Continental ceramic trinket box of shaped form, the lid with blue and white decoration of a courting couple within
landscape, the base marked HL S, 11cm wide, 5cm high.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A collection of various miniature animal figures, a papier-maché snuff box and miscellaneous items.
Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A silver-plated Art Deco matchbox holder/ashtray by Walker & Hall impressed Claridges to base and Rd.771438,
10.5 x 7.5cm, 6cm high, two similar ashtrays, 11.5cm, a carved coquilla nut container with twist lid, 7.5cm high, a lignum
vitae fid, 45cm and miscellaneous items.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A 9ct gold signet ring, size S, 7.4q.

Estimate: 90 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A Stockholm City Military Company Volunteer Sniper Corps Centenary medallion, 1960 and a silver ring, (2).
Estimate: 0-0

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

A pair of Victorian amber drop earrings, each set two faceted amber beads, on gold fittings, 35mm long.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A string of graduated cultured pearls with silver clasp, 3mm-7mm, 43cm long, 12g and a string of graduated cultured
pearls, 5.5-8mm, (needs re-stringing and new clasp), 43cm, 31g, (2).

Estimate: 20 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A 19th century mourning brooch with later paste cabochon, a gilt metal locket and a necklace of five strings of small
garnet beads.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

Seven large barrel-shaped butterscotch amber beads, largest 32 x 28mm, 122g.
Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A single-row necklace of uniform cultured pearls with 800-silver clasp, length 53cm, pearls 7.5mm diameter
approximately, 39g.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 280

A reproduction Victorian "amber" resin Bakelite carved amber cameo, in oval steel mount, 55 x 41mm.
Estimate: 10 - 15

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

A Masonic ball charm with 9ct gold locking straps, 12.4g.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A chain bracelet converted from a 9ct rose gold watch chain, with citrine swivel fob and later padlock clasp, 19cm, 35.1g.
Estimate: 400 - 450

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A Mary Rose replica Tudor time piece, (boxed) and a collection of lapel pins, including a Rolls Royce Spirit of Ecstasy,
in a padded wooden box.

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

Roamer, a gentleman's gold-plated Rotodate automatic wristwatch, the silvered dial with Arabic '12' and baton numerals,
date aperture at '3' and centre seconds, 35mm diameter, on leather strap.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A lady's Art Deco diamond-set manual wrist watch, the 9ct white gold octagonal case set 32 rose-cut diamond
points, on 9ct white gold flexible bracelet, 17g.

Estimate: 120 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

Omega, a gentleman's 9ct-gold-cased wristwatch c1950's, the silvered dial with Arabic 3, 9, 12, remainder dart numerals
and seconds subsidiary, with cal. 266 movement numbered 15134375, in 33mm gold case, on leather strap with original
box, (dial discoloured), (working).

Estimate: 200 - 240

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A 1900 sovereign with soldered pendant mount, 8.6g.

Estimate: 260 - 280

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

Rotary, a lady's wristwatch with 9ct gold case and sprung bracelet (working sporadically), gross wt 20g.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A modern glazed watch case containing three vintage gold-plated wristwatches and five modern wristwatches.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A modern glazed watch case containing six modern wristwatches.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 291

A white enamelled silver and filigree circular brooch by Ivar T Holth, 2.8cm diam. and other silver and white metal
jewellery.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

An Edwardian 9ct gold brooch/pendant of scrolling design set blue paste and seed pearls, 3cm x 2.6cm, on 9ct gold
chain, 5.2g.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A 9ct gold ring set opal with diamond points, M 1/2, 2.2g, an opal stick pin (a/f), boxed, two 9ct gold neck chains, 3.5g,
and a ladies 9ct gold cased wristwatch (a/f) on leather strap.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A Victorian silver combination pillbox/Vesta case with sliding action and engraved decoration, Birmingham 1852,
5.5cm long, a mother of pearl handled fruit knife, Sheffield 1893 and a Bakelite Vesta, (3),

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

Georg Jensen & Wendel, a small beaten silver bowl on circular foot, marked 9255 Denmark, Georg Jensen & Wendel A/S
Sterling 575C, 13cm diameter, 4.5cm high.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A silver gilt 1980 spoon with enamel flower, maker's mark RA AB, Georg Jensen, 42.9g.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A pair of silver sugar tongs with cast decoration, London 1900, three rat-tailed teaspoons, Sheffield 1890, a modern
commemorative teaspoon and a small silver stamp box inset a 1d stamp, raised on four ball feet, 2.800z, (5).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A cased baby spoon and pusher set, Sheffield 1942, a cased silver egg cup and spoon and a cased silver baby spoon,
__ 3oz, (3).

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A silver capstan inkwell with glass liner, Chester 1936, (loaded), 11cm diameter, a pair of silver spur sugar tongs and a
small quantity of plated items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A set of six Exeter silver fiddle pattern teaspoons, George Ferris, 1815, 3.630z.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 301

A silver three-piece christening set, Goldsmiths & Silversmiths Co, Sheffield 1892, (cased) and a silver two-piece
christening set, Joseph Gloster Ltd, Birmingham 1925, (cased), (2).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A pair of Edwardian silver vases of bellied form with wavy rims, 13cm high, Norton & White, Birmingham 1905, 11oz.
Estimate: 150 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

A pair of silver-mounted horn spoons, maker TB, Edinburgh 1987, a mother-of-pearl fruit knife and other small silver
items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A Victorian silver baby's rattle with six bells and whistle, Birmingham 1872, (damaged, two bells and loops missing,
handle missing).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A small quantity of Victorian chain links, (tests as 9ct gold approximately), 5.1g and a 9ct gold on silver necklace,
(cased), (2).

Estimate: 70 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A silver hinged bangle, a silver brooch set amethyst, other silver and costume jewellery, a gents Bernex automatic
wristwatch and other watches, in two jewellery cases.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A 9ct gold ruby and diamond cluster ring, size R, 3.9g.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A 9ct gold buckle ring of pierced design, size Y, 4.4qg.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A 9ct gold ring claw-set three square-cut Tanzanites, size P, 2.1g and another 9ct gold ring set blue spinel, size W, 2.5g,
(2).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

Three 9ct gold wedding bands, all size R, 7.3g, (3).

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A pair of 9ct gold hollow hoop earrings, 4.5g.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 312

A 9ct gold gate-link bracelet with padlock clasp, 18cm, 8.3g.

Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

A diamond cluster ring set sixteen diamond points, in 9ct gold mount, size R, 2.6g.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

Three sapphire and diamond-set 9ct gold rings, sizes O, P and Q, 5.8g, (3).
Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A 9ct gold necklace of box and ball links, 45.5cm and a similar curb and ball-link bracelet, 18cm, 7.9g.
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A 9ct gold ring set garnet cluster, size O and two other gem-set rings, sizes K and Q, 5.3g, (3).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A 9ct gold ring set checkerboard-cut smoky quartz, size P, 3.4g.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

Two 9ct gold fancy-link bracelets, each 19cm, 6g, (2).

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A ruby and diamond ring set four brilliant-cut diamonds and three round-cut rubies, in 18ct gold mount, size T, 2.6g.
Estimate: 60 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

Three pairs of 9ct gold hoop earrings, 4g.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

An 18ct gold ring set three white stones, size Q, 2.2g.

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

An 18ct gold gypsy ring, (one setting vacant), size Q, 2g, a small quantity of 9ct gold items, (all a/f), 3.5g, a plated
chain and a ring.

Estimate: 80 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

Two 9ct gold pendants, one 9ct gold chain, 3g, a plated heart pendant and two pairs of ear studs.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 324

A 9ct gold ring set an aquamarine between diamond-set shoulders, size R, 2.2g and another aquamarine 10k gold ring,
size Q, 2g, (one setting vacant), (2).

Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

An 18ct gold and platinum ring illusion-set three diamonds, size R, 2.3g and a small ruby and diamond 9ct gold ring,
size P, 1.7g, (2).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A solitaire diamond ring with diamond-set shoulders, in 9ct gold mount, size P, 1.8g and a square cluster diamond 9ct
gold ring, size O, 1.5g, (2).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

Girard-Perregaux, a lady's wristwatch with 14ct yellow gold case and tapered Milanese bracelet, the silvered face with
baton numerals, (working, boxed), 17.8g.

Estimate: 300 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

An 18ct gold and platinum ring with diamond-set horseshoe motif, size L, 2.1g.
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A lady's Continental silver-cased open-face keyless pocket watch on silver neck chain, a 9ct gold bar brooch and
other items.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

Pandora, a silver charm bracelet with four silver-mounted glass charms and five others, with two boxes, suedette bags
and carrier bag.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A quantity of silver jewellery, costume jewellery and two wristwatches.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A five-stone diamond ring illusion-set 8/8-cut diamonds, in 18ct gold mount, size P, 3.5g.
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

A three-stone diamond ring claw-set three brilliant-cut diamonds, in 18ct gold mount, size P, 2.3g.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

A 9ct gold signet ring set onyx and diamond point, size T2, 2.5g, a small 9ct gold cluster ring, size H, 1.2g, an eternity
ring set white stones and a silver-handled shoehorn, (4).

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 29 of 33



Eldreds Auctioneers & Valuers - Wines & Spirits, Antiques & Interiors - Starts 13 Dec 2022

Lot 335

A 9ct gold ring set garnet, size R, 4.7g.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A 9ct gold amethyst and diamond ring, size U'%, 2.4g and two 9ct gold wishbone rings, 2.3g, (3).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A 9ct gold ring set three sapphires, with pairs of diamonds between, size Q, 2.4g.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A solitaire diamond ring claw-set a brilliant-cut diamond of approximately 0.38cts, in 18ct white gold and platinum
mount, size P, 2.3g.

Estimate: 180 - 220

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

An early-19th century hair locket ring, (in need of repair) and two 9ct gold rings, 3.6g, (3).
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

A string of graduated cultured pearls, 42cm, (boxed).

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A 9ct gold wreath pendant set six round-cut rubies, on 9ct gold chain, 45cm, 4.4g.
Estimate: 50 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A lady's Everite 9ct gold-cased wristwatch on 9ct gold bracelet, 11g gross weight, (boxed).
Estimate: 100 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A 22ct gold wedding band, size N, 9g.

Estimate: 300 - 350

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A sapphire and diamond ring claw-set three round-cut sapphires and two brilliant-cut diamonds, in yellow gold mount
with French 18ct gold marks, size O, 2.8g.

Estimate: 120 - 140

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A 9ct gold neck chain, 51cm, 6.69.

Estimate: 80 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 346

A sapphire and diamond cluster pendant, on neck chain, a sapphire and diamond cluster ring, N, and a 9ct gold ring
set blue and white stones, O, gross wt 6.8g.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

Four enamelled charms marked "10k", three 9ct gold charms and a 9ct gold padlock clasp on a gold-plated bracelet,
gross wt 22g.

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A solitaire diamond ring set a brilliant cut diamond of approximately 0.1ct in an 18ct gold mount, L, 1.8g.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

Two 9ct gold wedding bands, sizes K and N, 3.6g.

Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

An 18ct gold ring set four 8/8 cut diamonds, O, 2.8g, and a 9ct gold ring set sapphires and diamonds, O, 1.5g, both with
a stone missing.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

A quantity of costume jewellery.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

A pair of silver salts in the form of shells and one spoon, Birmingham 1898, a silver topped jar, a small silver scent bottle
and other items.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

A Sampson Mordan & Co. sterling silver dip pen, 18cm long.
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

A set of six silver coffee spoons in case, Sheffield 1910, another set, Sheffield 1940, three silver napkin rings and other
items, weighable silver ___ 60z.

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A small collection of badges, including two pre-1960 Olympic Games British Equestrian Team badges, two Olympic
Games 1960 red enamel equestrian badges, two 1960 British Olympic Team Supporter's blue enamel badges, a Queen
Victoria 1838 white metal coronation medal by C Davis, Birmingham, 6.5cm diameter and others.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A Victoria 1890 crown, an 1897 Jubilee medallion and three other coins.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 357

A 1925 half-sovereign in 9ct gold ring mount (a/f), 9g.

Estimate: 180 - 220

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A 1904 Edward VII sovereign.

Estimate: 180 - 220

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A Victoria 1892 shield-back half-sovereign.

Estimate: 160 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

A Victoria 1887 sovereign.

Estimate: 280 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

A Victoria 1887 sovereign.

Estimate: 280 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

A Victoria 1887 shield-back half-sovereign.

Estimate: 160 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

An Edward VII half-sovereign.

Estimate: 160 - 180

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

A Continental 800 silver cased open face key-wind pocket watch on silver watch chain of graduated curblinks with
medallion and silver Vesta case.

Estimate: 60 - 100

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

An 18ct gold signet ring, (with monogram), size P, 3.9g.

Estimate: 90 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

An 18ct gold gypsy ring set an old brilliant-cut diamond, (shank sawn), size P, 2.5g.
Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

An 18ct white gold wedding band, (sawn), size M approximately, 2.8g.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A lady's 9ct-gold-cased wristwatch on 9ct gold sprung bracelet, gross weight 18g, (boxed) and a 9ct-gold-cased
wristwatch on plated bracelet, (2).

Estimate: 120 - 130

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 369

A 9ct gold hinged bangle, (a/f), two 9ct gold charms, a 9ct gold cross pendant and a heart-shaped amethyst pendant,
gross weight 8.6g.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A 9ct rose gold half-Albert watch chain of curb links, 30g, with base metal medallion.
Estimate: 400 - 440

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

A gilt metal watch chain and a quantity of costume jewellery.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A WWII trio of medals awarded to 14809206 Pte J Stocker KSLI: France and Germany Star, 1939-45 War Medal and
General Service Medal with clasps for Malaya and Palestine 1945-48.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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